Awoywvicpua otic Avaloyiec — Taén B’

No GUUTTANPWOETE TA KEVA OTLE TILO KATW avoaAoyieg: (MON. 2)
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Amo tnv avadloyla. — = =, va CUUMANPWOETE TIG LoOTNTEC: (MON. 2)
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() Na CUUMTANPWOETE TOV TIVOKO WOTE TA TOOA VA Elval EUBEWS avaAloya:

X 15 5 30 7,5

(B) Na cUUMANPWOETE TOV TVAKO WOTE TA TOOA VA €lval avtlotpodw avaioya:

X 2 4
) 9 3 1 0,9

(MON. 2)



4., Av

Ul Py

kat X — P = 20, va unoloyiocete ta X kat Y. (MON. 2)

5. No Bpeite To X OTLC Lo KATW avaloyieg: (MON. 1, 2)
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6. H ala plag tnAeopaonc sival €400. (MON. 3)

(a) O Kwotag tnv aydpaoce pe ékmtwon 15%. MNooca mARpwos;

(B) O Avtpéagtnv nrpe €300. Na Bpeite 1o mocooto (%) TNG EKMTWONG.



7.

Y’ éva SLOYWVLIOUO YVWOEWV TPELG LABNTEC HoLpAOTNKAV TO TIooo Twv €320, avaloya
LE TIC OWOTEC ATAVTNOELS TIou €6woe 0 KaBévag. O MpwTog andavinos cwotd o 7
EPWTNOELG, 0 SEVUTEPOC 0 5 €pWTNOELC KOL O TpitoG 0 4 gpwtnoelc. MNooa xpripota
nipe o kabévag;, (MON. 3)

Ma tv KaAALEpyela evog aypol 30 epyadteg xpelalovtal va SouAéPpouv 12 pépec.
Av Béloupe 0 aypog va kaAAlepynBel oe 8 pEPEG, MOOOUG EPYATEC TIPETEL va
xpnotponotiooupe; (MON. 3)




